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建設環境委員会 

平成 21 年 11 月 2 日（月） 

午前 10 時 31 分 ～午前 10 時 38 分 

議会第 4 会議室 

【出 席 者】福井章司議長 

野中宣明委員、原口忠則委員（委員長）、山口弘展委員（副委員長）、中山重

俊委員、本田耕一郎委員、江頭弘美委員、嘉村弘和委員、黒田利人委員、武藤

恭博委員 

【欠 席 者】なし 

【委員外議員】なし 

【執 行 部】なし 

【案   件】 

 ・正・副委員長互選について 

                                      

○福井章司議長 

ただいまから建設環境委員会を開会いたします。本日は正副委員長互選のための委員会を招

集いたしました。委員会条例第 10 条の規定により、年長委員が委員長互選の職務を行うよう

になっております。原口委員が年長委員でありますのでよろしくお願いいたします。 

○原口委員（年長委員） 

みなさんおはようございます。委員長の互選を行います。 

委員長の互選は、単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いることもで

きることとなっておりますけども、互選の方法はどういたしましょうか。 

（指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議がないようですから、委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いします。はい、野中委員 

○野中委員 

委員長に原口委員を推選いたします。 

○原口委員（年長委員） 

私に委員長とのことですが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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御異議ないようですから、私原口を委員長当選人と決定いたします。 

○原口委員長 

皆さんおはようございます。改めて。私委員長ということでございますけれども、皆様方の

互選によりまして重要な責務についたわけでございますけれども、皆様方の御支援、御指導を

受けながら一生懸命務めたいと思っておりますので、どうかよろしくお願いいたします。（拍

手） 

副委員長の互選を行います。副委員長の互選は単記無記名の投票となっておりますが、指名

推選の方法を用いることもできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選と発言がありましたが、これに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議がないようですから、副委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いします。はい、江頭委員。 

○江頭委員 

自民市政会の山口委員でお願いしたいと思います。 

○原口委員長 

山口委員との推薦がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議がないようですから、山口委員を副委員長当選人と決定いたします。副委員長の就任

のあいさつをお願いいたします。 

○山口副委員長 

ただいま副委員長に指名を受けました山口でございます。まだまだ年齢的にも期数的にもで

すね、非常にまだまだ未熟なところあろうかと思いますが、皆様方から叱咤激励受けながら、

御指導を賜りながら、また、委員長をしっかりと補佐しながらこの委員会進めてまいりたいと

思っております。どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

○原口委員長 

この際お諮りいたします。委員会派遣等のため当委員会の所管事項のうち、お手元に配付し

ております継続審査申出書案に記載しております事項につきましては、委員の任期まで閉会中

の継続審査といたしたいと思いますが御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことでございますので、継続審査申出書案のとおり議長に申し出ることに決

定いたしました。次に、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。 

閉会中の審査及び調査のため、委員派遣を行う必要が生じた場合、議長に対し委員派遣承認

要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経費等の手続につきましては、委員長

に御一任いただきたいと思いますが、これに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことでございますので、そのように決定いたしました。それではこれで建設環

境委員会を終了いたします。 


